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[...] 

O SR. NELSINHO TRAD (PSD - MS. Pela ordem.) – Pela ordem, Sr. Presidente. 

Apenas para esclarecer, antes de V. Exa. entrar nessa mensagem, falando também 

com a Senadora Eliziane, que eu estou indo... 

(Soa a campainha.) 

O SR. NELSINHO TRAD (PSD - MS) – ... no próximo final de semana, à reunião do 

Parlasul. E lá nós vamos fazer uma defesa da importância desse acordo para os 

países do Mercosul. Penso que trarei também de lá subsídios importantes para 

agregar valor a essa proposta que V. Exa. acaba de referendar. 

A SRA. ELIZIANE GAMA (Bloco Parlamentar Senado Independente/CIDADANIA - 

MA) – Muito obrigada, Senador. Muito obrigada. 

O SR. PRESIDENTE (Davi Alcolumbre. Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - AP) – 

Eu queria aproveitar... 

Senadora Eliziane, eu já votei o requerimento de V. Exa. Não sei se regimentalmente 

a gente pode incluir mais um nome nesse requerimento, vou fazer uma sugestão: o 

Senador Nelsinho, como Presidente da Comissão de Relações Exteriores. Eu vejo 

que o requerimento de V. Exa. convida a Ministra Tereza, o Ministro Paulo Guedes, o 

ex-Ministro Rubens Ricupero, um representante da Comissão Europeia no Brasil e o 

ex-Presidente da República Fernando Henrique Cardoso. Eu queria sugerir a V. Exa. 

e ao Plenário que nós pudéssemos aditar esse requerimento e incluir nesse debate a 

presença do Presidente da Comissão de Relações Exteriores, o Senador Nelsinho 

Trad. 

A SRA. ELIZIANE GAMA (Bloco Parlamentar Senado Independente/CIDADANIA - 

MA) – Com muita honra, Presidente. O Senador Nelsinho tem feito, aliás, um 

extraordinário trabalho na Comissão de Relações Exteriores ao lado do nosso colega 

Marcos do Val. E será um prestígio, de grande valia e de grande contribuição ele 

participar dessa sessão especial, dessa sessão temática. 

O SR. PRESIDENTE (Davi Alcolumbre. Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - AP) – 

Então, eu coloco em votação o requerimento oral de aditamento da inclusão do nome 

do Presidente da Comissão de Relações Exteriores, Senador Nelsinho Trad, ao 

referido Requerimento 566. 

Os Senadores e as Senadoras que concordam com o aditamento permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

Aprovado. 
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